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La presente investigación ha sido desarrollada por , Instit uto de Investigaciones

de Mercado y Marketing Estratégico por encargo del

El objetivo central es conocer las opiniones , valoraciones e intereses, sobre diferentes

temas de la actualidad de la Comunidad Foral de Navarra.

La metodología empleada ha sido de tipo cuantitativo, mediante la realización de 1.500
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La metodología empleada ha sido de tipo cuantitativo, mediante la realización de 1.500

entrevistas personales domiciliarias, mediante cuestion ario estructurado, lo que determina un error

muestral de e =±2,6% para datos totales, con un nivel de confi anza del 95,5% 2 σσσσ.

El trabajo de campo se realizó entre el 19 y el 26 de Octubre de 2 010.
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A.1. OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN



Objetivos de la investigación

OBJETIVO CENTRAL

CONOCER LA OPINIÓN DE LA CIUDADANÍA NAVARRA SOBRE LA 

SITUACIÓN SOCIO-POLÍTICA DE SU COMUNIDAD FORAL
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SITUACIÓN SOCIO-POLÍTICA DE SU COMUNIDAD FORAL
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A.2. FICHA TÉCNICA



Ficha técnica

� Entrevista Personal Domiciliaria con modelo de cuestionario estructurado y de en torno a 14-16

minutos de duración.
Técnica a emplear

� Cuantitativo.Tipo de estudio

� Hombres y mujeres mayores de 18 años de edad que reúnan la condición de electores en la

Comunidad Foral de Navarra.
Universo del 
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� El muestreo para la selección de las unidades a entrevistar ha sido de carácter aleatorio y

proporcional al universo de las seis zonas en las que se subdivide territorialmente la Comunidad Foral

de Navarra.

Universo del 
análisis

� 1.500 Entrevistas, lo que supone un e=±2,58%, para un nivel de confianza del 95,5% 2 σ.Tamaño muestral

� Del 19 al 26 de Octubre de 2010.
Fechas del trabajo 

de campo



MUESTRA ANALIZADA
Base: Total personas analizadas

GÉNERO Nº PORCENTAJE

HOMBRE 735 49%

MUJER 765 51%

147
EDAD

147
18-24 AÑOS 147 10%

25-34 AÑOS 276 18%

35-44 AÑOS 292 19%

45-54 AÑOS 267 18%

55-64 AÑOS 208 14%

65 AÑOS O MÁS 310 21%
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* En algunos casos, a causa del redondeo de los porcentajes, la suma de las cantidades podría ser de 99% o 101%.

MERINDAD

AOIZ-SANGÜESA 160 11%

OLITE-TAFALLA 127 8%

ESTELLA 169 11%

TUDELA 218 15%

PAMPLONA CAPITAL 344 23%

PAMPLONA MERINDAD 482 32%

HÁBITAT

MENOS DE 1000 HABITANTES 108 7%

DE 1000 A 5000 HABITANTES 450 30%

DE 5000 A 10000 HABITANTES 200 13%

MÁS DE 10000 HABITANTES 260 17%

CAPITAL 482 32%



B.- RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN

B.1. Situación de Navarra
B.2. Actuación de las instituciones navarras y de 
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B.2. Actuación de las instituciones navarras y de 
sus líderes

B.3. Valoración de un cambio político en Navarra
B.4. Valoración de la autonomía de Navarra
B.5. Temas de actualidad: crisis económica
B.6. Sondeo: intención de voto



NOTA METODOLÓGICA

� LOS DATOS UTILIZADOS PARA ANALIZAR LA EVOLUCIÓN DE

RESULTADOS QUE HACEN REFERENCIA A 2009, HAN SIDO

OBTENIDOS DEL ESTUDIO REALIZADO POR EL PARLAMENTO DE

NAVARRA EN OCTUBRE DE 2009.
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NAVARRA EN OCTUBRE DE 2009.

� LA DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA UTILIZADA PARA EL ANÁLISIS DE LA

MUESTRA ATIENDE A LAS CIRCUNSCRIPCIONES MARCADAS POR EL

PARLAMENTO DE NAVARRA.

� EL ANÁLISIS DE DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS

SE HA APLICADO A TODAS LAS RESPUESTAS Y VALORES

PORCENTUALES DEL CUESTIONARIO*.

*A excepción del NS/NC.



B.1. SITUACIÓN DE NAVARRA

B.1.1. Situación política
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B.1.1. Situación política

B.1.2. Situación económica

B.1.3. Situación social



B.1.1. Situación política
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1%

19%

1%

22%

0% 100%

Muy buena

Buena

AÑO 2009

AÑO 2010

MUY 
BUENA

+
BUENA

¿CÓMO VALORA LA SITUACIÓN POLÍTICA DE NAVARRA? (P.1 )*
Base: Total personas entrevistadas

Situación política

23%

20%
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45%

20%

7%

8%

45%

19%

8%

4%

Regular

Mala

Muy mala

NS/NC

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.

2,9

1 5

MEDIA
MALA

+
MUY MALA27%

27% Muy mala Muy buena

45%45%

4%8%

* Pregunta sugerida y de respuesta única.
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**



8%

6%

0% 100%

Ha mejorado
AÑO 2009

AÑO 2010

¿EN LOS ÚLTIMOS 2 AÑOS LA SITUACIÓN POLÍTICA DE 
NAVARRA HA MEJORADO, SIGUE IGUAL O HA 

EMPEORADO? (P.2)*
Base: Total personas entrevistadas

Situación política

15%

20%

0% 100%

Mejor que ahora

¿CREE QUE LA SITUACIÓN POLÍTICA DE NAVARRA EN EL 
PRÓXIMO AÑO SERÁ…? (P.3)*

Base: Total personas entrevistadas

AÑO 2009

AÑO 2010
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45%

40%

7%

51%

40%

3%

Sigue igual

Ha empeorado

No opina

* Pregunta sugerida y de respuesta única. DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

50%

24%

11%

52%

19%

9%

Igual

Peor que ahora

No opina

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



B.1.2. Situación económica
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2%

26%

2%

29%

0% 100%

Muy buena

Buena

AÑO 2009

AÑO 2010

MUY BUENA
+

BUENA

¿CÓMO VALORA LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE NAVARRA? (P. 4)*
Base: Total personas entrevistadas

Situación económica

30%

28%
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43%

22%

6%

1%

41%

22%

6%

1%

Regular

Mala

Muy mala

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

3,0

1 5

MEDIA
MALA

+
MUY MALA27%

28% Muy mala Muy buena

41%43%

1%1%



5%

28%

5%

0% 100%

Ha mejorado AÑO 2009

AÑO 2010

¿EN LOS DOS ÚLTIMOS AÑOS LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
NAVARRA HA MEJORADO, SIGUE IGUAL O HA EMPEORADO? (P .5)*

Base: Total personas entrevistadas

Situación económica

21%

41%

24%

0% 100%

Mejor que ahora

¿CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE NAVARRA EN 
EL PRÓXIMO AÑO SERÁ…? (P.6)*
Base: Total personas entrevistadas

AÑO 2009

AÑO 2010
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28%

64%

3%

27%

66%

2%

Sigue igual

Ha empeorado

No opina

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

41%

31%

7%

48%

25%

4%

Igual

Peor que ahora

No opina

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



B.1.3. Situación social
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56%

60%

68%

69%

26%

25%

22%

21%

14%

11%

10%

9%

0% 100%

2009

2010

2009

2010

MUY BIEN + BIEN MAL + MUY MALREGULAR

DÍGAME DE LAS SIGUIENTES ÁREAS, QUÉ LE PARECE LA SI TUACIÓN DE CADA UNA DE ELLAS ACTUALMENTE EN NAVARRA  (P.7)
Base: Total personas entrevistadas

Situación social

LA EDUCACIÓN

LA SANIDAD
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67%

70%

18%

19%

9%

9%

16%

18%

23%

22%

45%

44%

27%

27%

23%

23%

6%

5%

30%

33%

63%

63%

46%

36%

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

LAS CARRETERAS

LAS DESIGUALDADES SOCIALES

EL EMPLEO

LA AGRICULTURA

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL
95%** DE “MUY BIEN+BIEN”



39%

46%

13%

15%

13%

17%

35%

32%

34%

40%

33%

38%

23%

19%

52%

44%

49%

39%

0% 100%

2009

2010

2009

2010

2009

2010

MUY BIEN + BIEN MAL + MUY MALREGULAR

DÍGAME DE LAS SIGUIENTES ÁREAS, QUÉ LE PARECE LA SI TUACIÓN DE CADA UNA DE ELLAS ACTUALMENTE EN NAVARRA  (P.7)
Base: Total personas entrevistadas

Situación social

LA SEGURIDAD CIUDADANA

LA ECONOMÍA

LA INDUSTRIA
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19%

21%

37%

39%

17%

18%

45%

47%

49%

49%

35%

34%

35%

39%

35%

35%

29%

31%

30%

32%

31%

30%

30%

32%

41%

37%

18%

17%

50%

48%

19%

17%

16%

17%

15%

17%

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

EL COMERCIO

EL TURISMO

LA VIVIENDA

EL MEDIO AMBIENTE

LA CULTURA

EL EQUILIBRIO TERRITORIAL 
ENTRE COMARCAS DE NAVARRA

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL
95%** DE “MUY BIEN+BIEN”



61%

32%

35%

20%

18%

13%

18%

68%

38%

21%

20%

18%

18%

0% 100%

El paro

Los problemas económicos

El terrorismo de ETA

La droga

La vivienda

Las pensiones

AÑO 2009

AÑO 2010

DE LAS SIGUIENTES CUESTIONES, DÍGAME CUÁL/ES LE PRE OCUPAN MÁS (P.8)*
Base: Total personas entrevistadas

Situación social
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18%

11%

13%

12%

8%

11%

9%

8%

5%

1%

16%

13%

12%

12%

11%

10%

10%

5%

2%

1%

La violencia de género

La educación

La sanidad

La delincuencia

El euskera

La inmigración

Las desigualdades sociales

El cambio climático

Otro tipo de terrorismo

Las infraestructuras, obras públicas

* Pregunta sugerida y con posibilidad de respuesta múltiple por lo que la suma de todos los porcentajes puede superar el 100%.

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

AÑO 2009

AÑO 2010 2,75

Nº MEDIO DE 
CUESTIONES 

MENCIONADAS

2,75

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



66%

22%

2%

2%

69%

20%

3%

0% 100%

Inglés

Euskera 

Francés
AÑO 2009

AÑO 2010

DE ENTRE ESTOS IDIOMAS QUE LE VOY A NOMBRAR, ¿CUÁL LE GUSTARÍA APRENDER O QUE APRENDIERAN SUS HIJOS/HI JAS? (P.9)*
Base: Total personas entrevistadas

Situación social
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2%

2%

1%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

3%

1%

Chino

Alemán

Italiano

Ninguno

Otros

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.



B.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 

NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

B.2.1. Valoración de las instituciones
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B.2.1. Valoración de las instituciones

B.2.2. Valoración de líderes y partidos políticos

B.2.3. Voto e intención de voto

B.2.4. Interés en temas políticos



B.2.1. Valoración de las instituciones
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2%

26%

42%

2%

26%

0% 100%

Muy bien

Bien

MUY BIEN
+

BIEN

EN GENERAL, ¿CÓMO PIENSA QUE LO ESTÁ HACIENDO EL…?*
Base: Total personas entrevistadas

28%

28%

GOBIERNO DE NAVARRA (P.10) PARLAMENTO DE NAVARRA (P.11)

1%

22%

42%

1%

19%

0% 100%

Muy bien

Bien

MUY BIEN
+

BIEN20%

23%
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42%

19%

8%

4%

42%

18%

10%

3%

Regular

Mal

Muy mal

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Preguntas sugeridas y de respuesta única.

2,9

1 5

MEDIA

MAL
+

MUY MAL27%

27%

Muy
mal

Muy 
bien

42%41%

3%4%

42%

19%

6%

10%

41%

18%

8%

13%

Regular

Mal

Muy mal

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010
2,9

1 5

MEDIA

MAL
+

MUY MAL26%

25%

Muy
mal

Muy 
bien

41%42%

13%10%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**
**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



1%

20%

35%

1%

19%

0% 100%

Muy eficaz

Eficaz

Regular

MUY EFICAZ
+

EFICAZ

¿CONSIDERA EFICAZ PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LO S CIUDADANOS LA ACTUACIÓN DEL…?*
Base: Total personas entrevistadas

20%

22%

GOBIERNO DE NAVARRA (P.13) PARLAMENTO DE NAVARRA (P.12)

18%

21% MUY EFICAZ
+

EFICAZ

1%

20%

32%

1%

17%

0% 100%

Muy eficaz

Eficaz

Regular
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25%

12%

7%

34%

28%

13%

5%

Regular

Poco eficaz

Nada eficaz

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Preguntas sugeridas y de respuesta única.

2,7

1 5

MEDIA

POCO EFICAZ
+

NADA EFICAZ41%

36%

Nada
eficaz

Muy 
eficaz

34%35%

5%7%

AÑO 2009

AÑO 2010
2,6

1 5

MEDIA

40%

38%

32%

POCO EFICAZ
+

NADA EFICAZ

9% 11%

31%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

Nada
eficaz

Muy 
eficaz

26%

12%

9%

31%

29%

11%

11%

Regular

Poco eficaz

Nada eficaz

NS/NC

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



13%

38%

12%

41%

0% 100%

Mucho

Bastante

MUCHO
+

BASTANTE

¿EN QUÉ MEDIDA LE INTERESA LA ACTUACIÓN DEL…?*
Base: Total personas entrevistadas

Valoración de las instituciones

53%

51%

GOBIERNO DE NAVARRA (P.15) PARLAMENTO DE NAVARRA (P.14)

9%

31%

8%

32%

0% 100%

Mucho

Bastante

MUCHO
+

BASTANTE40%

40%
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34%

12%

3%

41%

34%

11%

2%

Poco

Nada

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Preguntas sugeridas y de respuesta única.

2,6

1 5

MEDIA

45%

46%

Nada Mucho

POCO
+

NADA

42%

14%

5%

32%

40%

16%

4%

Poco

Nada

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010
2,3

1 5

MEDIA

56%

56% POCO
+

NADA

Nada Mucho



A CONTINUACIÓN, LE VOY A CITAR UNA SERIE DE ESTAMEN TOS. DÍGAME POR FAVOR, SU GRADO DE SATISFACCIÓN SOB RE LOS 
MISMOS, PUNTUANDO DE 0 “NADA SATISFECHO” A 10 “MUY SAT ISFECHO” (P.16)*

Base: Total personas analizadas

2009 2010

LA POLICÍA FORAL 5,4 5,3

LA POLICÍA DE SU LOCALIDAD 5,2 5,2

LA UNIÓN EUROPEA 5,2 5,1

LA POLICÍA NACIONAL 5,1 5,1

Valoración de las instituciones

MEDIA (0 AL 10)
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LA GUARDIA CIVIL 5,1 5,1

AYUNTAMIENTO DE SU LOCALIDAD 5,1 5,0

GOBIERNO DE NAVARRA 4,9 5,0

LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 4,8 4,9

PARLAMENTO DE NAVARRA 4,8 4,8

EL EJÉRCITO 4,7 4,6

LA JUSTICIA 4,3 4,5

LA MONARQUÍA 3,9 3,9

EL GOBIERNO DE ESTADO 3,9 3,5

EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 3,6 3,5

EL SENADO 3,6 3,3

BANCA/ENTIDADES FINANCIERAS** 2,9

*Pregunta sugerida y de respuesta única.
**Ítem incluido por primera vez en el cuestionario de 2010.



B.2.2. Valoración de líderes y partidos políticos
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92%

78%

93%

75%

0% 100%

Yolanda Barcina (UPN)

Patxi Zabaleta (NA BAI)

AÑO 2009

AÑO 2010

A CONTINUACIÓN, LE VOY A CITAR UNA SERIE DE LÍDERES  POLÍTICOS. DÍGAME SI LOS CONOCE O NO, Y SU VALORAC IÓN COMO 
RESPONSABLE POLÍTICO, PUNTUANDO DE 1 “MUY MAL” A 10 “M UY BIEN” (P.17)*

Base: Total personas entrevistadas

Valoración de líderes y partidos políticos

VALORACIÓN**

4,6

4,5

3,6

NOTORIEDAD / CONOCIMIENTO SUGERIDO
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55%

54%

42%

75%

65%

53%

52%

40%

Patxi Zabaleta (NA BAI)

Santiago Cervera (PP)***

Roberto Jimenez (PSN)

Jose Andrés Burguete (CDN)

Jose Miguel Nuin (IUN)

*Pregunta sugerida y de respuesta única.
**Valoración media obtenida de una escala del 0 al 10 (0 “muy mal” y 10 “muy bien”).
***En 2009 el representante del Partido Popular incluido fue José Ignacio Palacios por lo que el dato no se puede comparar.

3,9

---

3,1

4,0

3,7

4,0

3,8

3,9

3,9



AÑO 2009

AÑO 2010

VALORE LA ACTUACIÓN DE CADA UNO DE LOS SIGUIENTES P ARTIDOS CON SU ACTUACIÓN EN NAVARRA DE 0 “MUY MAL” A 10 
“MUY BIEN” (P.18)*

Base: Total personas entrevistadas

Valoración de líderes y partidos políticos

4,0

4,2

4,2

3,9

0 10

UPN

PSN-PSOE

VALORACIÓN MEDIAMUY MAL MUY BIEN
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*Pregunta sugerida y de respuesta única.

3,6

3,6

3,6

2,9

3,9

3,8

3,5

3,3

2,9

NA BAI

IUN

CDN

PP



B.2.3. Voto e intención de voto
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57%

15%

61%

15%

0% 100%

Seguro que sí

Problamente sí

SI HUBIERA AHORA ELECCIONES AL PARLAMENTO DE NAVARR A

Voto e intención de voto

¿VD. VOTARÍA? (P.19)*
Base: Total personas entrevistadas

38%

16%

32%

0% 100%

No me convence ningún partido

No me interesa la política

¿POR QUÉ NO IRÍA VD. A VOTAR? (P.20)*
Base: Entrevistados que probablemente o seguro que no votarían
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10%

15%

3%

15%

9%

13%

2%

Probablemente no

Seguro que no

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Preguntas sugeridas y de respuesta única.

16%

12%

9%

9%

24%

15%

12%

10%

7%

No me interesa la política

Desinterés

Votar no sirve para nada

Estoy en contra del sistema de 
partidos

NS/NC
AÑO 2009

AÑO 2010

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**
**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



SI HUBIERA ELECCIONES AL PARLAMENTO DE NAVARRA AHOR A, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?  (P.21, P.22)*
Base: Total personas entrevistadas

18,8%

16,7%

14,2%

13,4%

14,1%

13,7%

4,5%

5,3%

2,8%

2,7%

0% 30%

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

VOTO VOTO + SIMPATÍA**

21,7%

18,9%

17,4%

15,9%

15,6%

15,4%

5,7%

5,8%

3,6%

3,3%

UPN

PSN

NABAI

PP

IUN
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*Preguntas sugerida y de respuesta única.
**Entrevistados que tras contestar en la pregunta sobre voto “no sabe” o “no contesta”, dicen con qué partido simpatizan más.

2,7%

1,0%

0,9%

0,3%

0,3%

1,3%

2,4%

3,1%

4,0%

0,7%

0,9%

15,3%

12,7%

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

2009

2010

3,3%

1,3%

1,1%

1,4%

2,7%

3,1%

4,1%

CDN

UPD

OTROS

BLANCO

NULO

NO VOTARÁ

NO SABE

2009

15,8%

NO CONTESTA 8,1%

2010

16,2%

10,9%

2009

6,9%

7,0%

2010

6,2%

12,6%
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE
SIGNIFICATIVAS AL 95% DE “VOTO +
SIMPATÍA” **



AÑO 2009

AÑO 2010

¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ELECCIONES GENERALES DEL  AÑO 2008? (P.23)*
Base: Total personas entrevistadas

Voto e intención de voto

21,0%

22,9%

11,5%

2,6%

22,7%

17,5%

10,8%

2,9%

0,5%

0% 100%

PSN-PSOE

UPN-PP

NA BAI

IU/EBN

CDN
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*Pregunta sugerida y de respuesta única.

0,5%

1,3%

20,1%

3,1%

1,0%

4,4%

11,7%

0,3%

3,3%

21,6%

2,1%

1,1%

1,9%

4,9%

10,3%

UPyD

OTROS

NO VOTO

BLANCO

NULO

NO TENÍA LA EDAD

NO SABE

NO CONTESTA
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



AÑO 2009

AÑO 2010

¿Y A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS  DE 2007? (P.24)*
Base: Total personas entrevistadas

Voto e intención de voto

23,1%

15,3%

12,7%

2,9%

1,2%

20,0%

16,3%

13,6%

2,5%

1,1%

0% 100%

UPN

PSN-PSOE

NA BAI

IUN

CDN
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*Pregunta sugerida y de respuesta única.

1,3%

18,2%

2,8%

1,6%

1,7%

6,9%

12,3%

1,1%

0,1%

2,3%

20,7%

2,0%

1,1%

2,5%

6,8%

11,0%

UPyD

OTROS

NO VOTÓ

BLANCO

NULO

NO TENÍA LA EDAD

NO SABE

NO CONTESTA
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



¿CÓMO SE SITUARÍA VD. EN EL EJE IZQUIERDA/DERECHA? (P.28)*
Base: Total personas entrevistadas

Voto e intención de voto

6%

22%

13%

6%

23%

12%

0% 100%

EXTREMA IZQUIERDA 
(1+2)

IZQUIERDA (3)

CENTRO IZQUIERDA 
(4)

AÑO 2009

AÑO 2010
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*Pregunta sugerida y de respuesta única.

30%

6%

9%

2%

12%

31%

5%

8%

1%

14%

CENTRO (5)

CENTRO DERECHA (6)

DERECHA (7)

EXTREMA DERECHA 
(8+9)

NS/NC

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.

1 9

IZQUIERDA
EXTREMA 
DERECHA

2010

2009

4,4

4,5

MEDIA (1-9)  



B.2.4. Interés en temas políticos
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10%

32%

9%

33%

0% 100%

Muy interesado/a

Bastante 
interesado/a

MUY INTERESADO/A
+

BASTANTE 
INTERESADO/A

¿ESTÁ INTERESADO POR LA POLÍTICA DE NAVARRA? (P.25) *
Base: Total personas entrevistadas

42%

Voto e intención de voto

AÑO 2009

AÑO 2010
42%
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37%

20%

1%

33%

40%

17%

Poco interesado/a

Nada interesado/a

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

57%

POCO INTERESADO/A
+

NADA INTERESADO/A

57%



6%

23%

5%

23%

0% 100%

Mucho

Bastante

MUCHO
+

BASTANTE

¿Y SIGUE LA ACTUALIDAD DEL PARLAMENTO DE NAVARRA? ( P.26)*
Base: Total personas entrevistadas

28%

Voto e intención de voto

AÑO 2009

AÑO 2010
29%
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47%

24%

23%

40%

32%

1%

Poco

Nada

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

72%

POCO
+

NADA

71%



¿A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO/S DE COMUNICACIÓN SIGUE MÁS LA ACTIVIDAD DEL PARLAMENTO DE NAVARRA? (P.27)*
Base: Total personas entrevistadas

Voto e intención de voto

47%

42%

22%

51%

48%

0% 100%

De la prensa

De la televisión

De la radio

AÑO 2009

AÑO 2010
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*Pregunta sugerida y con posibilidad de respuesta múltiple por lo que la suma de todos los porcentajes puede superar el 100%.

4%

24%

5%

24%

10%

19%

3%

1%

De la radio

De Internet

No sigo la actualidad

De ninguno en particular 
(todos)

NS/NC
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



B.3. VALORACIÓN DE UN CAMBIO POLÍTICO 

EN NAVARRA
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EN NAVARRA



¿CONSIDERA NECESARIO QUE SE PRODUZCA UN CAMBIO EN E L 
GOBIERNO DE NAVARRA TRAS LAS PRÓXIMAS ELECCIONES? ( P.29)

Base: Total personas entrevistadas

Valoración de un cambio político en Navarra

58%

68%

0% 100%

SÍ

¿HASTA QUÉ PUNTO, MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, CON SIDERA 
VD. NECESARIO UN CAMBIO POLÍTICO EN EL GOBIERNO FOR AL DE 

NAVARRA? (P.30)*   ***
Base: Total personas entrevistadas

28%

35%

0% 100%

Mucho

Bastante

63%
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25%

17%

20%

12%

NO

NS/NC
AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

35%

15%

14%

9%

Bastante

Poco

Nada

NS/NC

29%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**
*** Pregunta incluida por primera vez en el cuestionario de 2010.
** Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia 2010.



17%

15%

15%

0% 100%

NA BAI

UPN

PSN-PSOE

¿QUÉ PARTIDO POLÍTICO CONSIDERA VD. CAPAZ DE LIDERA R ESE CAMBIO? (P.31) *
Base: Total personas entrevistadas

Valoración de un cambio político en Navarra
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15%

5%

2%

1%

44%

PSN-PSOE

PP

IU/EBN

CDN

NS/NC

* Pregunta incluida por primera vez en el cuestionario de 2010.



DE LAS SIGUIENTES OPCIONES SOBRE EL FUTURO GOBIERNO  DE NAVARRA, ¿QUÉ PREFIERE? (P.32)*
Base: Total personas entrevistadas

32%

51%

23%

0% 100%

Que un partido tenga mayoría absoluta

AÑO 2009

AÑO 2010

Valoración de un cambio político en Navarra
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51%

11%

6%

46%

14%

17%

Un Gobierno de coalición de 2 ó más partidos

Un Gobierno en minoría con acuerdos con la oposición

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única. DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



EN EL SUPUESTO DE QUE NINGÚN PARTIDO O COALICIÓN OB TENGA MAYORÍA SUFICIENTE PARA GOBERNAR, ¿QUÉ COALIC IÓN 
PREFIERE USTED? (P.33)*

Base: Total personas entrevistadas

14%

11%

19%

12%

7%

12%

12%

11%

10%

7%

0% 100%

NA BAI+PSN+IUN

NA BAI+IUN

UPN+PSN+CDN

UPN+CDN+PP

UPN+PP

AÑO 2009

AÑO 2010

Valoración de un cambio político en Navarra
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6%

2%

3%

12%

1%

13%

6%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

4%

29%

PSN+CDN+IUN

UPN+CDN

NA BAI+CDN+IUN

UPN+PSN

PP+CDN

NA BAI+PSN

PSN+IUN

OTROS 

NINGUNA

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única. DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**
**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



B.4. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 

NAVARRA
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NAVARRA



8%

65%

10%

61%

0% 100%

Muy satisfecho/a

Bastante satisfecho/a

MUY SATISFECHO/A
+

BASTANTE 
SATISFECHO/A

¿CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL NIVEL DE A UTONOMÍA EXISTENTE ACTUALMENTE EN NAVARRA? (P.34)*
Base: Total personas entrevistadas

Valoración de la autonomía de Navarra

72%

73%
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16%

3%

8%

61%

18%

4%

6%

Insatisfecho/a

Muy insatisfecho/a

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

INSATISFECHO/A
+

MUY SATISFECHO/A22%

19%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



13%

58%

16%

56%

0% 100%

Muy de acuerdo

De acuerdo

MUY DE ACUERDO
+

DE ACUERDO

¿EN QUÉ GRADO ESTÁ DE ACUERDO CON EL MARCO POLÍTICO  QUE DEFINE A NAVARRA COMO COMUNIDAD FORAL DENTRO 
DE LA ESPAÑA DE LAS AUTONOMÍAS? (P.35)*

Base: Total personas entrevistadas

Valoración de la autonomía de Navarra

72%

71%
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12%

4%

13%

56%

15%

5%

9%

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

EN DESACUERDO
+

MUY EN DESACUERDO19%

16%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



23%

25%

0% 100%

SÍ

¿ES PARTIDARIO/A DE LA UNIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNO MA VASCA Y LA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA? (P.36)
Base: Total personas entrevistadas

Valoración de la autonomía de Navarra
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65%

12%

64%

11%

NO

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

AÑO 2009

AÑO 2010



24%

45%

24%

49%

0% 100%

Mucho

Bastante

MUCHO
+

BASTANTE

Y ES PARTIDARIO DE LA COOPERACIÓN CON LAS COMUNIDAD ES AUTÓNOMA VASCA, ARAGÓN Y LA RIOJA (P.37)*
Base: Total personas entrevistadas

72%

69%

Valoración de la autonomía de Navarra
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14%

10%

7%

49%

12%

10%

6%

Poco

Nada

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

POCO
+

NADA22%

24%



2%

71%

3%

0% 100%

Excesivo

EN CUANTO AL GRADO DE AUTONOMÍA DE NAVARRA, LE PARE CE… (P.38)*
Base: Total personas entrevistadas

Valoración de la autonomía de Navarra
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19%

8%

71%

20%

6%

Adecuado

Insuficiente

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

AÑO 2009

AÑO 2010



20%

45%

19%

49%

0% 100%

Muy conveniente

Bastante conveniente

MUY CONVENIENTE
+

BASTANTE 
CONVENIENTE

¿CONSIDERA CONVENIENTE QUE NAVARRA TENGA MAYORES CO MPETENCIAS QUE LAS ACTUALES? (P.39)*
Base: Total personas entrevistadas

68%

65%

Valoración de la autonomía de Navarra
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17%

4%

14%

49%

17%

5%

10%

Poco conveniente

Nada conveniente

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

POCO CONVENIENTE
+

NADA CONVENIENTE22%

21%



16%

41%

18%

41%

0% 100%

Muy europeo

Bastante europeo

MUY EUROPEO 
+

BASTANTE EUROPEO

¿EN QUÉ GRADO SE SIENTE VD. EUROPEO? (P.40)*
Base: Total personas entrevistadas

59%

57%

Valoración de la autonomía de Navarra
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28%

9%

6%

41%

28%

10%

3%

Poco europeo

Nada europeo

NS/NC

AÑO 2009

AÑO 2010

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

POCO EUROPEO
+

NADA EUROPEO38%

37%



B.5. TEMAS DE ACTUALIDAD: 

CRISIS ECONÓMICA
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CRISIS ECONÓMICA



14%

27%

16%

32%

0% 100%

Mucho

Bastante

AÑO 2009

AÑO 2010

MUCHO
+

BASTANTE

¿EN QUÉ GRADO ESTÁ AFECTANDO A SU HOGAR LA ACTUAL C RISIS ECONÓMICA? (P.41)*
Base: Total personas entrevistadas

48%

41%

Temas de actualidad: crisis económica
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40%

18%

1%

32%

37%

14%

Poco

Nada

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

POCO
+

NADA51%

58%

2,5

1 4

MEDIA

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.

Nada Mucho



15%

5%

30%

18%

0% 100%

Menos ingresos

Preocupación por el futuro

AÑO 2009

AÑO 2010

¿EN QUÉ LE ESTÁ AFECTANDO LA CRISIS ECONÓMICA? (P.4 2)*
Base: Entrevistados a los que les afecta “mucho” o “bastante” la crisis económica 

Temas de actualidad: crisis económica

***
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20%

14%

7%

3%

16%

6%

5%

1%

Situaciones de paro en mi hogar

Mala situación de mi empresa o negocio

Deudas

Otras

*Pregunta espontánea y con posibilidad de respuesta múltiple.
**El cálculo de los porcentajes se ha realizado en base al total de entrevistados.

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%***

***Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



58%

23%

2%

0% 100%

AÑO 2009

AÑO 2010

¿CUÁNDO CREE QUE SE RECUPERARÁ LA ECONOMÍA NAVARRA?  (P.43)*
Base: Total personas entrevistadas

Temas de actualidad: crisis económica

En el primer semestre de
2010

2011

2010
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5%

14%

16%

71%

11%

* Pregunta sugerida y de respuesta única.
DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.
*** En la pregunta realizada en el cuestionario 2009, las opciones hacían referencia a los semestres de 2010.

En el segundo semestre de 

NS/NC

No se recuperará en el 

2011

2010

2011



1%

14%

12%

0% 100%

Muy bien

Bien

AÑO 2009

AÑO 2010

EN SU OPINIÓN CÓMO CREE VD. QUE ESTÁ AFRONTANDO LA CRISIS…? (P.44)*
Base: Total personas entrevistadas

12%

15%

EL GOBIERNO DE ESPAÑA EL GOBIERNO DE NAVARRA

2%

32%

1%

38%

0% 100%

Muy bien

Bien

39%

34%
AÑO 2009

AÑO 2010
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52%

27%

6%

52%

32%

4%

Mal

Muy mal

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.

1,8

1 4

MEDIA

84%

79%

47%

12%

7%

44%

13%

5%

Mal

Muy mal

NS/NC

2,3

1 4

MEDIA

57%

59%

4%6%

Muy
mal

Muy 
bien

Muy
mal

Muy 
bien5%7%

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**

**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.



19%

10%

8%

17%

11%

0% 100%

UPN

PSN-PSOE

NA BAI

¿QUÉ PARTIDO POLÍTICO CONSIDERA QUE EN NAVARRA ESTÁ  HACIENDO MEJORES PROPUESTAS PARA SALIR DE LA CRISI S 
ECONÓMICA (P.45)*

Base: Total personas entrevistadas

Temas de actualidad: crisis económica

AÑO 2009

AÑO 2010
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3%

2%

1%

9%

48%

9%

4%

3%

1%

55%

NA BAI

PP

IU/EBN

CDN

NINGUNO

NS/NC

* Pregunta sugerida y de respuesta única.



B.6. SONDEO: INTENCIÓN DE VOTO
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B.6. SONDEO: INTENCIÓN DE VOTO



INTENCIÓN DE VOTO: ELECCIONES AUTONÓMICAS DE NAVARR A
Base: Total personas entrevistadas

42,19% 34,4% 34,0%

23,62% 24,2% 24,1%

22,49% 23,5% 23,8%

RESULTADOS 
MAYO 2007

DATOS DEL 19-27 
DE OCTUBRE 2009

DATOS DEL 19-26 
DE OCTUBRE 2010

ESTIMACIÓN INTENCIÓN DE VOTO 
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22,49% 23,5% 23,8%

--- 9,2% 11,0%

4,37% 2,4% 1,1%

4,35% 4,3% 4,0%

--- 1,1% 0,5%

OTROS 1,59% 0,9% 1,5% OTROS

ABSTENCIÓN 26,21% 36,0% 30,1% ABSTENCIÓN

DIFERENCIAS ESTADÍSTICAMENTE SIGNIFICATIVAS AL 95%**
**Señalan los datos donde hay evidencia estadística de la existencia de una diferencia.

DIFERENCIAS 
ENTRE DATOS 

DEL 2009 Y 
2010



ESTIMACIÓN DE EVOLUCIÓN DE ESCAÑOS
Base: Total personas entrevistadas

Sondeo: intención de voto

ESCAÑOS OBTENIDOS EN MAYO 2007

22

2
2

12

12
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22

ESTIMACIÓN DE ESCAÑOS OCTUBRE 2009

13

5

2

18

12

ESTIMACIÓN DE ESCAÑOS OCTUBRE 2010

12-13

5

2

17-18
12-13


